
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΞΑΜΗΝΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 
 
Εταιρικό Προφίλ 
 

Η Β. ΚΑΥΚΑΣ Α.Ε. είναι κορυφαία σε πωλήσεις ελληνική εταιρεία στο χώρο του ηλεκτρολογικού εξοπλισµού, 

φωτισµού, βιοµηχανίας, ενεργειακών λύσεων και τεχνολογίας µε πωλήσεις 110 εκατοµµύρια ευρώ το 2015. Με 

περισσότερα από 40 χρόνια ιστορίας, περισσότερους από 800 εργαζόµενους, στενή παρακολούθηση των διεθνών 

τάσεων της αγοράς και των τεχνολογιών, στρατηγικές συνεργασίες µε πάνω από 300 καταξιωµένους προµηθευτές, 

η ΚΑΥΚΑΣ αποτελεί όχι µόνο σηµείο αναφοράς για τον κλάδο στον οποίο δραστηριοποιείται, αλλά και µία από τις 

δυναµικότερες και ταχύτερα αναπτυσσόµενες ελληνικές εταιρείες των τελευταίων ετών. Μέσα από το σύγχρονο 

πανελλαδικό δίκτυο των καταστηµάτων της, το Τµήµα Πωλήσεων Β2Β, το εξειδικευµένο Τµήµα Φωτισµού, τα δύο 

Κατασκευαστικά Τµήµατα Ηλεκτρικών Πινάκων σε Αττική και Θεσσαλονίκη, το Τµήµα Ενεργειακών Λύσεων & 

Βιοµηχανίας και το Τµήµα ∆ιαχείρισης Έργων, η ΚΑΥΚΑΣ έχει τη δύναµη να προσφέρει ολοκληρωµένες λύσεις και 

υπηρεσίες στους πελάτες της. Στόχος της ΚΑΥΚΑΣ είναι να παρέχει εξατοµικευµένες και καινοτόµες λύσεις για να 

αποτελεί την πρώτη και αδιαµφισβήτητη επιλογή στην αγορά. Για να το πετύχει, συνεργάζεται µε τους κορυφαίους 

προµηθευτές του κλάδου, εστιάζοντας στην ποιότητα προϊόντων και υπηρεσιών και επενδύοντας στις συνέργειες µε 

µηχανικούς, αρχιτέκτονες και ηλεκτρολόγους εγκαταστάτες. 

 
Απαριθµούµε 60 σηµεία εταιρικής παρουσίας σε πανελλαδικό επίπεδο και προσφέρουµε 

υψηλού επιπέδου εξυπηρέτηση σε 5000 πελάτες σε καθηµερινή βάση. 
 

Συνδυάζουµε προϊόντα υψηλών προδιαγραφών , κατηρτισµένο ανθρώπινο δυναµικό, 
συστήµατα και οργανωτικές δοµές που µας επιτρέπουν να είµαστε η αδιαµφισβήτητη επιλογή των 
πελατών µας και το πετυχαίνουµε, επειδή µαζί µας εργάζονται µόνο οι καλύτεροι της αγοράς. 
 
Επιλέγουµε και δηµιουργούµε ικανά στελέχη , που µε την εξαιρετική τους απόδοση, συµβάλλουν στον 
εντοπισµό και την αξιοποίηση όλων των ευκαιριών που ανακύπτουν. 
 
Αναζητούµε: 
 
Υποψηφίους για την εξάµηνη Πρακτική τους άσκηση τελειόφοιτους των ΑΤΕΙ 
Ηλεκτρολογίας και ΑΤΕΙ Αυτοµατισµού αρχής γενοµένης από 1 Σεπτεµβρίου. 
 
Οι πρακτικά ασκούµενοι θα απασχοληθούν στην Μονάδα Κατασκευής Πινάκων Νοτίου Ελλάδος, 
µε έδρα την Αθήνα, επί της οδού Καραµανλή αρ.55, Αχαρνές. 
 
Απαραίτητη η αποστολή συνοπτικού βιογραφικού σηµειώµατος. 
 
Πληροφορίες: κ. Αναστασιάδης Θεόδωρος 
 
Τηλ:2102403355  
Fax:2102400719  
Email:pinakes@kafkas.gr 


